11Iro

HAmsn: Hpaupa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.11.2008 15:51:00

dopmupoBanus 3akiI04yenusi Bpada: 10.11.2008 08:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/46733/answer/46734




YBaxaemas Hpuna! BeposiTHee Bcero, 3To 6aaHOMOCTUT (BOCIaNleHue KpaHeH MIIOTH U TOJIOBKU
II0JIOBOTO 4JieHa) /Ui yPEeTPUT (BoClaleHre MOUYEenCITyCKaTeIbHOTO KaHana). B moboM ciydae,
YUMTHIBASI HAJTMYUe MOBLIIIEHHON TeMIepaTypsl, pefeHKa Hamo CPOYHO ITOKA3aTh JETCKOMY
yPOJOTy,caaTh O0IIKY aHaTM3 MOYH, II0CEB MOYH Ha (ropy. Bo3aMoxKHO, ITociie 0CMOTpPa yposor
HA3HAYUT IOOMOIHUTENbHEIE 00cmeqoBanusi. HE 3aTgaruBaiiTe moxop K Bpauy. Yiauu.



